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第２０回赤村農業委員会総会議事録  

招集日時    平成３１年３月５日（火）  １３時３０分 

 招集場所    赤村住民センター 会議室２ 

 開  会    平成３１年３月５日（火）  １３時３２分宣告 

 

 一、本総会の出席委員は次のとおりである。（議席順） 

  １番委員  松 本 國 廣 （議長） 

３番委員  小 林 利 夫 

４番委員  中 村 宏 幸 

５番委員  道   壽 子 

６番委員  三 橋   誠 

７番委員  釘 崎 幹 子 

  ８番委員  川 上   巖 

  ９番委員  壽 﨑 祥 子 

  農地利用最適化推進委員  川 上 彰 徳 

  農地利用最適化推進委員  梅 田 和 男 

  農地利用最適化推進委員  村 岡 和 弘 

  農地利用最適化推進委員  春 本   洋 

  農地利用最適化推進委員  中 村   明 

 

二、本総会の欠席委員は次のとおりである。 

  ２番委員  在 津 圭 太 
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 三、本総会の書記は次のとおりである。 

  書  記  瓜 生   覚 

 四、本総会に職務のため出席した者の職氏名。 

  事務局長  溝 邉 浩 和 

  書  記  瓜 生   覚 

 

 五、本総会の議事案件は次のとおりである。 

 ・議案第４５号 農用地利用集積計画について 

 ・議案第４６号 農用地利用集積計画について 

 ・その他 

 

松本議長    ちょっと遅くなりましたが、副会長の在津委員さんより欠

席の連絡が入っております。それでは只今より第２０回赤村

農業委員会総会を開会いたします。日程第１議事録署名人を

指名いたします。８番川上委員さん。９番壽﨑委員さんを指

名いたしますので、どうかよろしくお願い致します。それで

は、日程第２議案第４５号につきまして、事務局より朗読説

明をお願い致します。 

瓜生書記    （議案第４５号 農用地利用集積計画について、朗読説明

を行う。） 

松本議長    只今、事務局より朗読説明が終わりました。まず始めに●

●、●●氏の件につきましては、川上推進委員より補足説明

をお願い致します。 

川上推進委員  先日、●●氏が来られまして再契約ということで署名しま

した。●●氏の方には確認をとっていませんが、問題ないと

思いますのでよろしくお願いします。 

松本議長    引き続き●●、●●氏、●●氏、●●氏、●●氏につきま

しては、小林委員より補足説明をお願い致します。 

小林委員    ●●氏と●●氏。●●氏と●●氏。●●氏、●●氏、●●

氏、●●の●●氏と●●氏。●●氏、●●氏、●●氏と●●

氏。いずれも再契約でありまして、私と梅田推進委員の方で
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お聞きしていますので、問題ないと思いますので、よろしく

お願いします。 

松本議長    続きまして●●、●●氏の件につきましては、壽﨑委員よ

り補足説明をお願い致します。 

壽﨑委員    先日、●●氏の娘さんが来られまして、●●氏と再契約を

するということで、現地にも確認に行って道沿いのとても作

りやすい所でした。よろしくお願いします。 

松本議長    続きまして●●氏の件につきましては、川上委員より補足

説明をお願い致します。 

川上委員    昨日、●●氏が来られまして、友達の●●市の方に田を貸

して作ってもらうということでした。さっそく私も現地の確

認に行き、立派な田でした。隣接する●●氏や●●氏、●●

氏にも●●氏の体調が良くないので●●市の方に作っても

らう旨を説明しておりますので、どうかみなさんよろしくお

願いします。 

松本議長    続きまして●●、●●氏、●●氏の件につきまして、中村

委員より補足説明をお願い致します。 

中村委員    ●●氏と●●氏ですけどいずれも５年間の再契約という

ことでしたので、よろしくお願いします。 

松本議長    ただいま全部の補足説明が終わりました。それでは４５号

議案につきまして、質疑等をお受け致したいと思います。 

梅田推進委員  ●●氏と●●氏の利用権は１年間になっとるけど、１年間

でよかったかね。他は１０年間になっとるけど、これだけ１

年になっとるので。 

瓜生書記    そうですね。申出書の方には１年間と記載してありますの

で間違いありません。 

梅田推進委員  分かりました。 

松本議長    他に何かありませんか。 

（「ありません。」の声あり） 

松本議長    無いと言うことでありますので、採決を行ないます。議案

第４５号について承認の方は、挙手をお願い致します。 

（出席者７人挙手） 

松本議長    挙手者全員により議案第４５号につきましては、可決とい

たします。それでは続きまして４６号議案ですが、４６号議

案につきましては●●委員に関連がありますので、●●委員

の退席をお願いします。 
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（●●委員退室） 

松本議長    それでは４６号議案につきまして事務局より朗読説明を

お願い致します。 

瓜生書記    （議案第４６号 農用地利用集積計画について、朗読説明

を行う。） 

松本議長    ただいま事務局より朗読説明が終わりました。この件につ

きましては、中村推進委員より補足説明をお願い致します。 

中村推進委員  先日、●●委員から話がありまして、●●氏と●●氏の田

んぼは現在作っておらず、ちょっと荒れている状態なんです

けども、●●は●●がありまして、中村委員が●●の役員を

している関係で私が作ろうということになりまして、村上氏

と●●氏にも納得してもらっていますし、これから荒れとっ

た田んぼも生き返ってきますので、よろしくお願いします。 

松本議長    只今、補足説明が終わりました。４６号議案につきまして

質疑等をお受けします。 

（「ありません。」の声あり） 

松本議長    無いと言うことでありますので、採決を行ないます。議案

第４６号について承認の方は、挙手をお願い致します。 

（出席者６人挙手） 

松本議長    挙手者全員により議案第４６号につきましては、可決とい

たします。それでは●●委員の入室をお願いします。 

（●●委員入室） 

松本議長    それでは●●委員に報告します。４６号議案につきまして

は、全員賛成で可決となりました。 

中村委員    ありがとうございました。 

松本議長    それでは全議案が終わりましたので、日程６その他にはい

ります。 

（その他） 

松本議長    それでは次回第２１回農業委員総会は、４月５日金曜日の

１３時３０分からでよろしくお願い致します。これをもちま

して、第２０回赤村農業委員会総会を閉会いたします。 

 

（閉会 １４時００分） 

 

 


